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Dotyczy zapytania do postgpowania WZP-829/MW/17 — Deostawa Srodkow opatrunkowych
i innych materialéow medycznych stanowigcych wyposazenie do apteczek biurowych,

laboratoryjno-warsztatowych, samochodowych i zestawéw ratownictwa medycznego R-0/R-1.

W zwigzku z wplynigciem do Zamawiajacego niZzej wymienionych zapytan Wykonawcy
ponizej przekazuj¢ nastepujace odpowiedzi:
Pytanie nr 1:
Jaki rozmiar opaski zaoferowal Zamawiajacy - dotyczy pozycji nr 10 w Zalgczniku nr 1 do Formularza
ofertowego?
Odpowiedz Zamawiajacego:
W pozycji nr 10 w Zalaczniku nr 1 do Formularza ofertowego Zamawiajacy wymaga zaoferowania
przez Wykonawce opaski w rozmiarze 10cm x 4m.
Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania opatrunek o rozmiarach 20x40cm? - dotyczy
pozycji nr 19 w Zalaczniku nr 1 do Formularza ofertowego?
Odpowiedz Zamawiajgcego:
W pozycji nr 19 w Zataczniku nr 1 do Formularza ofertowego Zamawiajacy podtrzymuje zadany
rozmiar opatrunku.
Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania koinierza uniwersalnego w jednym rozmiarze
regulowanego w 4 stopniowe;j skali co umozliwi dopasowanie do kazdej sylwetki? — dotyczy pozycji nr
36 w Zalagczniku nr 1 do Formularza ofertowego.
‘Odpowiedz Zamawiajgcego:
W pozycji nr 36 w Zalaczniku nr 1 do Formularza ofertowego Zamawiajacy podtrzymuje zadane

rodzaje kolnierzy ortopedycznych.
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